

a股市场进攻操作什么

买银行，地产，保险，等权重股。

什么是A股市场

A股市场的意思是交易人民币普通股票的市场，A股具体指的就是在中国发行的，供中国大陆投资者使用人民币进行交易结算的股票。A股市场是中国股票市场的重要组成部分，除了A股，中国的股票还根据不同的条件被分为B股和H股等股票。

a股市场包含哪些市场

A股包括主板市场、创业板市场、新三板市场、四板市场以及科创板。A股涨跌具有明显的特征就是“普涨普跌”，在此基础上各个行业的上涨幅度、时间又有所不同，通常是证券板块、热点板块先涨，然后大部分股票再涨，大盘股以及绩差股最后涨

A股市场的反弹开始了吗

反弹如期而至，多头还将上攻！

（考验市场反弹成色的时候到了）

作者:阳顶天

今日沪深两市开盘不一，沪指小幅低开而深成指高开，开盘后指数一度冲高下回落，此后一段时间于绿盘位置整理，并创下次轮调整以来新低。而新低同时，证券板块快速探底回升，创业板开始发力，指数回升下顺利翻红，午后继续发力连续收复多条短期均线。

全天，指数先抑后扬，成交量小幅释放，连续调整后短期有望震荡回升。盘面上，题材股全线活跃下创业板首当其冲，而证券板块多次护盘后迎来上攻，指数短期小幅企稳。值得注意的是，今日的探底回升，是在指数盘中创下3288点以来的调整新低下进行的，也就是说这里有增量资金介入的迹象。

周末，诸多利好对市场应提振：一方面，多部委发声，表明汇率维稳的同时，皆对我国经济向好表示乐观；另一方面，MSCI扩容之后，富时罗素也表示将在6月21日纳入A股因子，题中不仅有大盘股、中盘股，还有小盘股、微盘股；这使得市场有所提振，同时对于中小创也有一定的刺激。当下，市场关键时刻的探底回升，对情

绪面改观有很大帮助，而证券以及题材股的活跃也表明调整新低后资金有介入的迹象，只是这种迹象并不是很明显，但至少可以肯定的是，伴随着调整的尾声以及市场的异动，资金已经开始行动。

因此，对于左侧交易者，目前的反弹已经开始了。而对于右侧交易者，目前的准备也已经完成了。无论如何，今日的中阳基本预示着反弹已经开启，也是比较好的进攻的时期。操作上，中线继续选择优质标的进行布局，而短线可继续进行个股博弈，同时做好逢低再次加仓以及建仓的准备。

周一是普涨行情，赚指数、也赚钱。券商板块终于有所表现，带动了权重的向上走势，也重新点燃了多头们的热情。但是，资金面并未乐观到足以支持单边普涨势头延续的水平——回望最近三、四个交易日，券商板块都在蠢蠢欲动寻找突破机会，券商天天换龙头，可直到今天才大面积略有所获。为什么？就是因为始终没有增量资金接续做多，只有场内资金左右互搏。

接下来，就要考验市场的反弹成色了，2838砸穿了又迅速拉起来，靠的是情绪的共振而不是资金的共振。市场还没有出现底部放巨量那种酣畅而凌厉的上攻，多头们只是在不断试探中小心翼翼地加码。

在下一个交易日里就必须注意以下两件事：

一是市场资金面的变化。大的政策方向上前期已经多次谈到过，央行已经在表态要继续做好“去杠杆”工作，我们便要丢掉降准降息大放水之类的幻想。但这两天人民币汇率趋稳，今天上交所隔夜逆回购价格还猛然走低，都说明目前资金不会出现特别短缺的局面。

二是消息面上是否会有持续的产业政策、税收政策利好。为对冲中美贸易争端可能导致的长期影响，决策层应当会逐步推出利好产业发展的财税政策，我们应当积极研究、配合其走向。

阳顶天认为，指数在这里跌不下去，那么磨的越久，离行情反转的时间就越近。再震荡数日，指数很可能走出一根真正有力度的阳线。到时，应该是我们可以全力做多回血的日子！

所以，在今天启动的弱反弹周期结束后，大级别的行情反转随时可能到来！需要做好翻多的准备了！

哪里看股市成交量

股票的成交量可以通过股票交易软件中的交易量红绿柱来看。在股票市场中，成交量也是作为衡量股票变化趋势的重要分析指标之一，其变化可以通过实时交易数据得出，也可以通过红绿实体柱来呈现。

红色柱体表示为实时买入量大于卖出量；绿色柱体则代表了实时卖出量大于买入量；而还有一个灰色部分则表示将要可能促成的成交量。